====================SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 20======================
Aos doze dias do mês de junho de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para Sessão Ordinária, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm (PP), Adriano Hellwig (PSB), Angélica Behling Wachholz (PP), Beatriz Ott Bonow (UNIÂO), Cláudio André Tessmer (União), Deoclecio Vinston Lerm (PP), Jodele Vahl Schlesener (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP) e Martina Harter Scherdien (União). Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara Vereador Juliano Hobuss Buchweitz relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da ata 19/2023 do legislativo; Leitura das mensagens 71 e 72/2023 do executivo; Logo após, o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Analise e Votação da Proposição 116/2023 do legislativo. Analise e Votação da Moção de Repúdio 001/2023 do legislativo. Iniciando os trabalhos o presidente colocou em discussão e votação a seguinte proposição: PROPOSIÇÃO 116/2023 – VEREADOR ADAVILSON KUTER TIMM – Requer roçada na Estrada Transilvana, por toda a sua extensão. Sendo aprovada pela totalidade dos Vereadores presentes. A seguir foi analisada a seguinte Moção: MOÇÃO DE REPÚDIO 001/2023 - ADAVILSON KUTER TIMM, ADRIANO HELLWIG, ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ, BEATRIZ OTT BONOW, CLÁUDIO ANDRÉ TESSMER, DEOCLECIO VINSTON LERM, JODELE VAHL SCHLESENER, JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ E MARTINA HARTER SCHERDIEN - Moção de repúdio a campanha do governo federal, onde a propaganda paga pelos cofres públicos afirma que “o tabaco destrói rendas de famílias brasileiras, ocupa áreas de produção de alimentos e agride o planeta.” Sendo aprovada pela totalidade dos Vereadores presentes. Ainda fez o uso da palavra o vereador Juliano Hobuss Buchweitz que inicialmente saudou a todos e passou a comentar sobre a sua ida a Porto Alegre, onde uma comitiva composta por membros do poder público de diversos municípios produtores de tabaco reuniram-se com o secretário da agricultura Giovani Feltes, reunião esta da AmproTabaco, citando as pautas dessa reunião e as medidas a serem tomadas para defender o setor do tabaco frente aos ataques recentes realizados por setores do governo federal. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas e cinquenta minutos, e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente.
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